



MINISTERUL EDUCAȚIEI NATIONALE
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606407, +4 0241 606467
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro



Comunicat de presă

Universitatea „Ovidius” din Constanța va semna un parteneriat cu Clubul Nautic Român

Vineri, 28 aprilie, în sala Consiliului de Administrație al UOC (Sediul central, Bd. Mamaia nr. 124), începând cu ora 12.00, va avea loc o conferință de presă, cu prilejul semnării protocolului de colaborare între Universitatea „Ovidius” din Constanța și Clubul Nautic Român.

Parteneriatul are ca scop dezvoltarea performanței pe multiple planuri precum: inițierea și derularea proiectelor de cercetare aplicată în domeniul științelor educației fizice și sportului, cu predilecție pentru ramurile cu specific nautic (sporturi cu vele, natație, canotaj, caiac-canoe, etc.); practicarea sportului de performanță și de loisir; proiecte în domeniul jurnalismului sportiv; protecției mediului, ecologiei marine și ornitologiei; marketingul și managementul turismului sportiv și nautic. De asemenea, se urmărește promovarea reciprocă a imaginii și colaborării celor doi parteneri inclusiv prin asocierea la organizarea competițiilor de nivel național și internațional, înscrise în calendarele federațiilor sportive.

La eveniment, din partea UOC vor participa rectorul Universității, prof. univ. dr. Sorin Rugină, prorectorul responsabil cu dezvoltarea și implementarea strategiei administrative și a celei privind studenții și absolvenții, lect. univ. dr. Alexandru Bobe, și decanul Facultății de Educație Fizică și Sport, prof. univ. dr. Mirela Damian, iar din partea Clubului Nautic Român drd. Andreea Mihăescu - președinte, Contraamiralul de flotilă (rez.) dr. Ion Custură - secretar general, ing. Gülbin Amet - director executiv, prof. Octavian Țacu - Comodor și Maestru emerit al sportului, și antrenorul Matei Stănei - membru al Consiliului Consultativ.

Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,
27 aprilie 2017
<http://www.univ-ovidius.ro/>